BERFISNHGPL, KT

FESTO




ERTANHGPL, KR FESTO

FER
—%
o TSN, EHTRKREN o IR[H
- BASTAT X B T H B - TR S KSHMAH ST
R, AEHRER T R VN (i AR S EiiR
. T o B R
- [ 2B PRI RS BN Va4 1 - ERAOR, & T sk
PRT 2. KRE I & HIm P e
- RINGiMERE, FYKERE - 2T, 2D
K - AT AT AR DA AR ST 1)
FIR T, WK
%' HE (2] Mt (4] WL
PRI A
SRR
= www.festo.com.cn
EZRBOEETR TR AW
HiE JE R B B
PNIE e Nk 2 M ERTF N A

(1] "#n [1] Zepeuggr
2] EfME 2] el
0JEME

T OER
AiE T DATF BBl

o=

5
77 o S I
o HLANT.

2 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2010/07



B FATUNHGPL, KR FESTO

S G — SR 54 GRS

SrETuHE— % REr-m, ATMRAEEER

B4
e ESL] = T #%/Internet

] =g o T I REBIRIIE IRTF- 6 14 2 fir 17
ZBH o HLERTEE A 4 14

[2] #EEFX o JHT IR ZE 0 B 18
SME/SMT-10 o TP 14 .. 40

[2] #EEFX o JHT IR ZE 07 B 18
SME/SMT-8 o AT HikE 63

3] ik W& EAREIME RS quick star
QS

AR i RS R, HFEERED 17
B

5] =g o A, RSN 17
ZBH o fEOERN S 2 74

6] FrR4akim MT g T AT R 16
HGPL-HR-...

(7] #Edn S/ SONE BT 13
HMSV, HAPG

- Je RERE 5 T B Bk, I e e RT3 17
BUB-HGPL

HERD

HGPL |- 14 - 40 — A

e

HGPL FATRIR

| B |

| 4778 [mm] |

(vay: |

A EEREREIES

2010/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 3




HEHFTUNHGPL, KITE FESTO
Bl =
S £ www.festo.com.cn
HGPL-...-A St
>12
IS
=
-O-
14 ...63 mm
|- oam
40 ...300 mm
FEHERSH
P 14 | 25 40 63
SRR [FI 255 %8
1'% )iz Sy
TR XUE
TI%
URTRE A7
e N EH 2
BATIRATE [mm] 20, 40, 60, 80 [ 20, 40, 60, 80 [ 20, 40, 60, 80, 100 60, 100, 150
[N M5 GYs
SRR K TR g 80 [250 [420 940
AR [mm] <003
o NCIICR 5 [mm] <02
R TAESRR [Hz] <1
T i o Pkt [mm] <@02
o R SRR Sin) 5]
S YIEN A ELE N E
T Y IRSCRIE (&
RN E [ERS
1) EMTAE T
2 JIEEE T 100 YELEATRYR, 2O B
THRFHRE &M
TAERES [bar| 3..8
TAEA IE4RZR, B4 150 8573-1:2010 [7:4:4] hrifE
TAE/ oS i E I A ST R TAE (FEXMEHT, SR FREE TAE)
FEERED d +5 ... +60
it )65 o 55 4% CRCD) 2
1) I T
2) ML 2, 254 Festo 940 070 ik
TENFALEL A — S T B PAAE F0. SMRSRTRLTC AT B 35 R, W1 00 5 T PRl v S0, TR THSRIE A e,
HE[g]
s 14 25 40 63
IR THE 20mm | 305 1,015 2,560 -
40mm | 440 1,400 3,300 -
60mm [595 1,780 4,165 10,460
g8omm |[720 2,200 4,800 -
100mm |- - 5,340 13,800
150mm |- - - 18,100
4 = Internet: www.festo.com/catalogue;/... Subject to change - 2010/07



BEFPTSINHGPL, KITHE FESTO
#H
T &
AR

= JIn JNRE, He Citrox R 2

%W Nma~az i 9% ]
=7 etk Wi 4, W CompCote )2
@ - EwHEN THEBEE, RERE
- MEHEES A, RIUE A FRE
@ B4 RoHS Bl sE
6 bar I FIJEXE 0 [N] (> HiF RS 7 W ERER)
Bt 14 25 40 63
BARINFE S
I 63 206 519 1,233
ik 79 256 608 1,371
I 126 412 1,038 2,466
F=g7/4 158 512 1,216 2,742
Je e o RE
IFZ Pl w7 7 B2 P T R 5 AR nE B ),
; FHAIIN, BREAFE. | VIR, 55 e T A AR 2k
T A AR T8 7 325 1 ¥ (FIRNFHHE) |
B AR, DL KR shep

Bt 14 25 40 63
R F, IN] 500 1,500 2,500 9,000
R LA My [Nm] 35 100 125 300
AV My [Nm] 35 60 80 200
RV LA M, [Nm] 35 70 100 250

2010/07 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




BERTNHGPL, RITR

¥R [kem?x10°4]

) Sv

AT R R SR DL Dol o
SER, NiHNBIINTHE, &

FESTO

e
bk 14 25 40 63
AT AT 20mm | 1.40 11.98 27.60 -
40mm  [6.69 18.88 66.83 -
60mm [11.43 39.95 118.30 47007
8omm [21.93 78.70 198.87 -
100 mm |- - 318.25 1,018.17
150 mm |- - - 2,247.54
6 bar i}, FTFFAIAIRES ] [ms]
AT ARSI N T4 AN N T 45
BRI s AT I AN G S ) [ms]  SERI SRR [g], /X URPEAT
AR AERMTRRNA W, FTIFRE PR A b 25531 T
JINEZIRT 6 bar G, T EINA: N RER

ks 14 25 40 63

it mm 20 Ja0 Jeo [80 [20 J40 Jeo 80 [20 T[40 Jeo [so [100 [60 J100 [150

AT AR N T4

FTFFES ] 120 {171 |270 [286 [170 [225 [370 [423 190 [238 (430 [414 [620 [410 [650 [1,020

/AR 110 [163 [230 [270 [150 [230 [370 [418 [180 [205 [430 [438 |[690 [330 [600 [850

HEBIE N8 B A FIHT TG He st 1] 5 B3 56 &

Je INTF-45 1 171 4% 100g [123 [108 |257 |243 |- - - - - - - - - - -
200g [174 [136 |364 |343 |- - - - - - - - - - -
300g [213 |167 [445 [420 [164 |210 |405 [401 |- - - - - - -
400g [246 192 |514 [485 [190 (243 |468 |463 |- - - - - - -
500g |- - - - 212 (272 |523 |518 [196 [260 [469 |478 |676 |- - -
600g |- - - - - - - - 215 (284 |514 |524 741 |- - -
700g |- - - - - - - - 232 (307 |555 |565 [800 |- - -
800g |- - - - - - - - 248 (328 |593 |604 [856 |- - -
900g |- - - - - - - - - - - - - 323 [587 [832
1,000g |- - - - - - - - - - - - - 340 619 |877
1,100g |- - - - - - - - - - - - - 357 649 ]919
1,200g |- - - - - - - - - - - - - 373 678 |960

6 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2010/07




BERTNHGPL, RITR

HARSH

FARINKIFR N Fy 5 TAEEARALFE x BXR

AT BRI RIS T
P STRALATRE R AR,

C

C

©

<
S

FARINKIF RN Fy 5 TAEEARALFE x KR
FARE (Fi)

HGPL-14

120

100

80

———

———

60

FhN]

40

20

0

0 10 20

30

X[mm]

40 50

60 7¢

HGPL-40

900

800

700

600

-———

—_—

500

Fh[N]

400

300

200

100

0
0 15

55

x[mm]

95

135

3 bar
———- = 6bar
———- 8hbar

2010/07 - Subject to change

HGPL-25

FESTO

350 —

300 T——d

——

250 T w—

————

-——

200

Fh[N]

150

1007

50

0
0 15 30 45 60 75 90

X [mm]

105

HGPL-63

2000

1800 =
—

1600 3

1400 —

1200 i —

1000

Fh[N]

800

600

400

200

0
0 25 55 95

X[mm]

175

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...



BERFATSNHGPL, KR FESTO

FAFRINEIRE N F, 5 TAEEARRHR x XA
FIARE (FTFF)
HGPL-14 HGPL-25
90 300
80 = —— 250 I —
70 — T
60 T R e, = — 200 » = S - —
Z sor— = R R R B R T
£ 40 g| 150
30 100
20 50
10
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 0 15 30 45 60 75 90 105
x[mm] X [mm]
HGPL-40 HGPL-63
700 2000
—_—— 1800
600 T ——— | 1600 -
500 = =] ] 1400 B e ———
=| 400 e - =| 1200 i — . —
= = 1000 e ———
ic| 300 - 800
B —— 600
200
T 400
0 0
0 15 30 45 60 75 90 105 120 135 0 25 55 95 175
x[mm] x[mm]
3 bar
—-—-- — 6 bar
——— 8bar

8 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2010/07



BERFATSNHGPL, KR FESTO

6 bar I, AESCIRIISCR T Fy SALFFE X AU E a Al b KR
AL DL T 28 S o Je ]
AR x P

O p—-
Ny |\ '

TR A x JE T IR ]
(D7) PEHIES Fy,

VB S

Bt fiFg: Fx (D7) BRkEN
B a=45mm VBT x Fp=225N,
o x= 457+ 407

6 bar I J2 % J1 (HGPL-25 x=60 mm

FAFESNRSIN)

350 SS.
300 r——
250 N R
200
150
100
50
0

A

———
e ————

Fh [N]

0 15 30 45 60 75 90 105

X [mm]

2010/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 9



ERFURHGPL, KATR FESTO

R+t T2k CAD #2543 = www.festo.com.cn
P 40/63 P 14/25
= 2] \ L2
3 F °
2\Y 7\ @) @A) 1o <
/4 A\ A\ oo
T5 -]
1 /
L3
L2
L1
7
1 1.
I k-3
J =20 2
EE S
G 2
L4
LS
[ \
@@ i JERS B
©© (Po of
i 966
\ J
L1 L10
L10
SO, FTIF, AT JFT I [o] oM, HT VSR
REHS (T B, JEHA Je NG e HGPL-14: & 3x1.5
B0 ) SEA £ 7BH HGPL-25: @ 5x1.5
S0, &, T mE (RTINS 4 1) HGPL-40: @ 5x1.5
BRJEFE (I, RS [6] sEfi% 7BH HGPL-63: @ 12x1.5
B ohEA ) (LR a2 1)

AT R el

10 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2010/07



- -
B FITSNHGPL, KITHE FESTO
= B1 B2 B3 B6 D1 D2 D3 D4 D5 D8 D9 D10 EE E1
(%] (%] (%] (%]

005 | =01 01 | =001 +01 | H8/h7 H8/h7 | H13
HGPL-14 48 34.5 37 22 M5 4.2 5 M3 9 7.4 6 M3 M5 M3
HGPL-25 80 60 65 38 M6 5.1 7 M5 9 10 8 M5 M5 M5
HGPL-40 106 70 87 50 M10 8.5 9 M6 15 15 8 M6 M5 M5
HGPL-63 154 116 130 78 M12 104 15 M8 15 16.5 15 M10 GY8 GY8
= H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8 H9 L1 L2 L3 L4

0,029 | 0029
+0.1 +0.1 -03 -03 +0.1 +0.1 +0.1 +0.1 +0.1 012 | x012 +0.5

HGPL-14-20 73.6 36 62
HGPL-14-40 113.6 h 102

30 29 11 1.9 1.2 - 10 12 18
HGPL-14-60 153.6 100 60 142
HGPL-14-80 193.6 182
HGPL-25-20 86 64
HGPL-25-40 126 h 104

50 49 18 1.9 1.4 - 18 20 30 60
HGPL-25-60 166 100 144
HGPL-25-80 206 184
HGPL-40-20 96 66 70
HGPL-40-40 136 - 110
HGPL-40-60 80 78.5 6 2.9 1.9 46 17.5 40 50.5 176 100 150
HGPL-40-80 216 180 190
HGPL-40-100 256 200 230
HGPL-63-60 190.8 - 160
HGPL-63-100 121.5 120 14 2.9 2.9 60 30 58 74.8 2708 200 100 240
HGPL-63-150 3708 300 340
= L5 L7 L8 L9 L10 L11 L12 T1 T2 T3 T4 T5 17 79

+002D

+0.5 +0.1 +0.1 +0.2 +012 +0.5 +0.1 min. +0.1 +0.1 min. min. +0.1
HGPL-14-20
HGPL14-40 22 4 14 16.8 8 9 168 | 125 13 21 5.5 6.5 10 1
HGPL-14-60
HGPL-14-80
HGPL-25-20
HGPL-25-40

24 11 14 20 10 17.5 20 12.5 1.6 2.1 8.5 7 17 1
HGPL-25-60
HGPL-25-80
HGPL-40-20 20,5
HGPL-40-40
HGPL-40-60 30 13 32 - 15 ) - 15.5 2.1 3.1 105 8 30 1
HGPL-40-80
HGPL-40-100
HGPL-63-60
HGPL-63-100 40 28.5 30 - 22 29 - 18 3.1 3.1 17.5 8 45 1
HGPL-63-150
1) M
) T
2010/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 11




B FTINHGPL, KITHE FESTO
ITREAR
ks (hy XUER, ANt B4 o
[mm] [mm] iy e
14
20 567820  HGPL-14-20-A
40 535852  HGPL-14-40-A
60 567821  HGPL-14-60-A
80 535853  HGPL-14-80-A
25
20 567822 HGPL-25-20-A
40 535854  HGPL-25-40-A
60 567823  HGPL-25-60-A
80 535855 HGPL-25-80-A
40
20 567824  HGPL-40-20-A
40 535856  HGPL-40-40-A
60 567825 HGPL-40-60-A
80 535857 HGPL-40-80-A
100 567826  HGPL-40-100-A
63
60 567827 HGPL-63-60-A
100 567828 HGPL-63-100-A
150 567829  HGPL-63-150-A
TREE - B
bk
[mm] Wiy #Me
14 701585 HGPL-14-A
25 701586  HGPL-25-A
40 701587  HGPL-40-A
63 752917  HGPL-63-A
12 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2010/07




BERFATSNHGPL, KITHE FESTO

{igts
EE4N AR} B e
HAPG, HMSV, HMVA a4 s HR
NE IR DR 2 7 A S B 2 1 DA R b
P4 RoHS Hl s AR I
EEH AN/ SNAE F#k CAD A58 2 www.festo.com.cn
HE L R A
B B AT AT CRCD s mHe
DGSL/HGPL DGSL HGPL HAPG
16 14-40, 14-60, ] ] 538055  HAPG-89
14-80
20, 25 14-40, 14-60, | ] 2 539274 HAPG-90
14-80
25 25 ] ] 539274 HAPG-90
SLT/HGPL SLT HGPL HAPG
16 14-40, 14-60, ] - 538055  HAPG-89
14-80
20, 25 14-40, 14-60, | - 2 539274 HAPG-90
14-80
25 25 ] - 539274 HAPG-90
HMP/HGPL HMP HGPL HAPG
16, 20 14-40/14-60/ _ - - 2x M5x25 DIN 912
14-80 150927 ZBH-9
20, 25 25 - ] 2 539887 HAPG-92
25,32 40-40, 40-60, - | 537312 HAPG-SD2-30
40-80, 40-100
DGP..., DGE-..., DGEA/HGPL DG... HGPL HAPG, HMSV, HMVA
40 25 196790 HMVA-DLA40
[ ] [ ] 2 177653 HMSV-7
539887 HAPG-92

1) WM 2, 254 Festo 940 070 ik
TEVF R A — SE TR 1. SMWRRT LT AF BAT BEA IR BRI, VI FL4%S T RS sl 5 2l T30 55 A o 4% fk

2010/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 13



BERFATSNHGPL, KITHE FESTO

it
b3 il R 2
HAPG, DHAA a4 s HR
RGBS I R 2% A PTG B~ 2% O DL S b
B4 RoHS Jl5E AR oy
EBANRT RS/ RAE F#R CAD #H %4 = www.festo.com.cn
HE i IR B
P P 22 7 B QR [iTtey MY
DRQD/HGPL
DRQD-... HGPL HAPG
16, 20 14-40, 14-60, - - 537310 HAPG-SD2-31
14-80
25,32 25 ] ] 2 537311 HAPG-SD2-29
40, 50 40-40, 40-60, | ] 537312 HAPG-SD2-30
40-80, 40-100
DRQD-E422 HGPL HAPG
16, 20 14-40, 14-60, | ] 5 544644 HAPG-SD2-45
14-80
DRQD-E444 HGPL HAPG
25,32 25 ] ] 2 544645 HAPG-SD2-46
DRRD/HGPL DRRD HGPL DHAA
16 14-20 ] ] 2019271 DHAA-G-Q11-16-B6-14-20
16 14-40 ] ] 2019618 DHAA-G-Q11-16-B6-14-40
16 14-60, 14-80 ] ] 2019640 DHAA-G-Q11-16-B6-14-60/80
S 20 14-20 | ] 2018509 DHAA-G-Q11-20-B6-14-20
& Y 20 14-40 ] ] 2018553 DHAA-G-Q11-20-B6-14-40
< 20 14-60, 14-80 ] ] 2018986 DHAA-G-Q11-20-B6-14-60/80
25 14-20 | ] 1813646 DHAA-G-Q11-25-B6-14-20
25 14-40 ] ] 1734087 DHAA-G-Q11-25-B6-14-40
25 14-60, 14-80 ] ] 5 2018453 DHAA-G-Q11-25-B6-14-60/80
25 25-20, 25-40 | ] 1794882 DHAA-G-Q11-25-B6-25-20/40
25 25-60, 25-80 | ] 2020149 DHAA-G-Q11-25-B6-25-60/80
32 25-20, 25-40 ] ] 2021733 DHAA-G-Q11-32-B6-25-20/40
32 25-60, 25-80 ] ] 2022377 DHAA-G-Q11-32-B6-25-60/80
35 25-20, 25-40 | ] 2022892 DHAA-G-Q11-35-B6-25-20/40
35 25-60, 25-80 | ] 2023095 DHAA-G-Q11-35-B6-25-60/80
35,40 40-20 ] ] 2023665 DHAA-G-Q11-35/40-B6-40-20
35,40 40-40, 40-60 ] ] 2024121 DHAA-G-Q11-35/40-B6-40-40/60
35,40 40-80, 40-100 | ] 2024947 DHAA-G-Q11-35/40-B6-40-80/100

1) M 2, 254 Festo 940 070 ik
TEVF R A — SE TR 1. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, WL 4%S T RS sl 5 2l T30 55 A o 4% fk

14 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2010/07



/—A /—A
B FTSINHGPL, KITE FESTO
it
b3l £ -
HAPG Wb a & ¥ =
RGBS I 8 2% A TS RS2 O DL R b
B4 RoHS Hl5E AR oy
EBANRT RS/ RAE F#R CAD #H %4 = www.festo.com.cn
HE i IR B
P P 22 7 B QR [iTtey MY
EGSL/HGPL EGSL HGPL HAPG
45,55 14-40, 14-60, - 538055 HAPG-89
14-80
75 14-40, 14-60, - 2 539274 HAPG-90
14-80
75 25 ] 539274 HAPG-90
ERMB/HGPL ERMB HGPL HAPG
20 14-40, 14-60, ] 537310 HAPG-SD2-31
14-80 2
25,32 25 | 537311 HAPG-SD2-29
EHMB/HGPL EHMB HGPL HAPG
20 25 537311 HAPG-SD2-29
25 40-40, 40-60, 2 537312 HAPG-SD2-30
40-80, 40-100

1) WM 2, 254 Festo 940 070 #5HfE
TEVF A — SE TR 1. SMWRRT LT AE BAT REA IR BRI, WL 4%S T RSl S 2l T30 55 A o 4o k.

2010/07 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




/—s /—s
HHFATSRHGPL, KITRE FESTO
(igts
%% HGPL-HR HS
H4
R :
i NIk
AE L I L 15 - oln
= 3
>
7 H3
H2
H1
RAART R %8
kg B1 D1 D2 H1 H2 H3 H4 H5
[mm] +01 +01 +01 +01 +01 +01
14 9 M6 M3 27.5 23.5 17.5 9.5 12
25 12 M8 M5 47.5 37.5 29.5 17.5 20
40 18 M12 Mé 77 63 50 17 40
63 19 M14 M8 118.5 94.5 74.5 29.5 58
S L1 L2 L3 L4 =1 =e2 H s mE
[mm] +] +01 +01 +01 [g]
14 61 45 37 11 10 3 45 539092 HGPL-HR-14
25 61 77 65 19 13 4 150 539093  HGPL-HR-25
40 61 103 87 25 19 6 455 539094  HGPL-HR-40
63 81 151 130 39 22 6 1,060 567831 HGPL-HR-63
16 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2010/07




/—a /—a
HEHRFTSUNHGPL, KITHE FESTO
(igts
3z JN3RH BUB-HGPL
CHESEtE: 2 1) oy
Bk = ol
i " g :
Rk, BEVUIR K FIRE g
= i o
L1 D1
| D2
1] :
48 000
T - \ B3
EH B
é g B2
8] BZ_
B1
RAART R %8
A B1 B2 B3 D1 D2 H1 H2
(%) (%)
[mm] +01 +0.02 +0.1 H8 +01
14 25 8 4 3.2 5 80 11
25 35 10 8 5.3 7 120 15
40 50 15 10 6.4 9 150 18
63 68 22 12 10.5 15 200 20
Bk L1 L2 13 T1 HAWEN  |IIRE #ME
iy
[mm] +01 +0.1 +0.1 +0.1 ]
14 20.5 8 3.3 1.3 75 537316  BUB-HGPL-14
25 36 12 5 1.6 295 537317 BUB-HGPL-25
40 49.5 16.5 8 2.1 720 537318 BUB-HGPL-40
63 77 27 12 3.1 1,960 567830 BUB-HGPL-63
WRBEE
B Hit s e PuY)
[mm] [s]
EME, HFIEINZBH BARSE > Internet: zbh
\ 14 1 189652  ZBH-5 10
25 1 186717 ZBH-7
40 1 150927 ZBH-9
63 3 191409  ZBH-15
EME, TSI\ ZBH BARSE > Internet: zbh
14,25 1 150927 ZBH-9 10
40, 63 3 191409  ZBH-15
FARZE > Internet: %3k
14, 25, 40 2 174308 B-M5-B 10
63 5 3568 B-18
1) g
2010/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 17




B TNHGPL, RITHE

B4

BIEIR, ATHE 14 .40

WREER - SGEIPR, AT CHM, ®ER

FESTO

FARZE = Internet: smt

T B, FXd (HAKE [IKS ®BE
BT [m]
T A g5
o\ EF AR 5, 3, [k PNP 2.5 551373  SMT-10M-PS-24V-E-2,5-L-OF
% Tk MexL, 34, T 03 551375 SMT-10M-PS-24V-E-0,3-L-M&D
S, 30th, il 2.5 551374  SMT-10M-PS-24V-E-2,5-Q-OF
3k M8x1, 34, 03 551376  SMT-10M-PS-24V-E-0,3-Q-M8D
IR - B X, AT CEM, 8K HARZH > Internet: sme
T B, FXd (HAKE |[IKS ®BE
BT (m]
T A g5
ol \ EF AR 5, 3, [k Bfih 5 2.5 551365 SME-10M-DS-24V-E-2,5-L-OF
% Tk MaxL, 3 &, T 03 551367  SME-10M-DS-24V-E-0,3-L-M8D
A, 30th, il 2.5 551366  SME-10M-DS-24V-E-2,5-Q-OF
3k M8x1, 34, 03 551368  SME-10M-DS-24V-E-0,3-Q-M8D
% ] P HRAE AN Y 5, 3, [k 2.5 173210  SME-10-KL-LED-24
3k M8x1, 34, [Hlh 03 173212  SME-10-SL-LED-24
R - B X, AT CEM, ®BEL HARZH D Internet: smt
T B, FXbd (HAKE [IKS ®BE
BB [m]
] P HRAE AN Y FZE, 3, Ml PNP 2.5 547862 SMT-10G-PS-24V-E-2,5Q-OF
3k M8x1, 34, 03 547863  SMT-10G-PS-24V-E-0,3Q-M8D
BIEIR, ATHE 63
R - BER, AT THE, BEER HARZH D Internet: smt
T B, FXE | HRERKE  [ITRE BE
BT [m]
T A g5
o [WAETr AN, SRR 5, 3, [k PNP 2.5 574335  SMT-8M-A-PS-24V-E-2,5-0F
&) Tk Max1, 3 &l [l 03 574334  SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M8D
sk M12x1, 3 4f, 03 574337  SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M12
[l %l
S, 30, [Ffh NPN 2.5 574338  SMT-8M-A-NS-24V-E-2,5-OF
3k M8x1, 34, [Hlh 03 574339  SMT-8M-A-NS-24V-E-0,3-M8D
AN BTGRP, BER HZE, 3, [k PNP 7.5 574340  SMT-8M-A-PO-24V-E-7,5-OF

18

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2010/07




B TNHGPL, RITHE

B4

BT, AT 63

WREER - 86EIPK, AT THEME, ERA

FESTO

FiARZE > Internet: sme

‘ S TE Y MBI, T [k [iTRE e
BT [m]
T A g5
nf \ E AR B4, 3, [ P 2.5 543862  SME-8M-DS-24V-K-2,5-0F
% 5.0 543863  SME-8M-DS-24V-K-5,0-OF
FEE, 2.5, [k 2.5 543872  SME-8M-ZS-24V-K-2,5-0F
1 M8x1, 3%, [mlEh 03 543861  SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
e RPN T 5, 3, [k 2.5 150855 SME-8-K-LED-24
& ik Mex1, 3 &, [l 03 150857  SME-8-S-LED-24
P flkt
% T S R A G Y R, 345, W e [7.5 160251  SME-8-0-K-LED-24
R - BEFR, AT THE, BER HARZH D Internet: smt
LT N B, FXd | HWEERKE [ITRE BE
‘ BERTN ‘ [m]
T A g5
] P HRAE AN Y HZE, 3, Ml PNP 2.5 547859  SMT-8G-PS-24V-E-2,5Q-OF
3k M8x1, 34, 03 547860  SMT-8G-PS-24V-E-0,3Q-M8D
REIE - EERA HARZH > Internet: nebu
BB, A BB, A HAKE |iTRhE ®ME
(m]
W HAIRATGE, M8x1, 34 g, Gl 38 2.5 541333  NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 541334  NEBU-M8G3-K-5-LE3
BHHIXEE, M12x1, 54F g, Gl 38 2.5 541363  NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364  NEBU-M12G5-K-5-LE3
HARAEE, mext, 34 g, Gl 38 2.5 541338  NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341  NEBU-M8W3-K-5-LE3
BEAXEE, M12x1, 54F g, Gl 38 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370  NEBU-M12W5-K-5-LE3

2010/07 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

19




	重载平行气爪HGPL，长行程
	主要特性
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据

	附件
	连接组件HAPG, HMSV, HMVA
	行程缩短板HGPL-HR
	夹爪坯料BUB-HGPL
	定位套，用于夹爪ZBH
	定位套，用于气爪ZBH
	堵头B
	接近开关
	连接电缆



